

A hiteles mérés biztosításához törvényileg meghatározott időközönként szükség van a felhasználó használatában lévő, villamos energiát termelő berendezés újra hitelesítésére vagy cseréjére.

Mérők újra hitelesítése mérőcsere nélkül: A berendezések újra hitelesítése a törvényi előírásoknak megfelelően mintaelemek vizsgálatával történik. Mérő csoportonként véletlenszerűen kisorsolt mérőket vizsgál a hivatal, ezeket a mérőket lecseréljük a fogyasztási helyeken, amennyiben a vizsgált mérő megfelel, a hálózaton lévő összes azonos típusú eszköznek a hitelességi éve meghosszabbodik 5 évvel.

TMK mérőcsere: hitelesítési mérőcsere folyamat, azt jelenti, hogy a mérő hitelességi ideje lejárt, ezért szükséges a cseréje.

A mérőcsere lehetséges időpontjáról levélben értesítést küldünk (első megkeresés). Szerelőink az értesítésben megadott intervallumban elvégzik a helyszínen a mérőcserét. Amennyiben az első megkeresés alkalmával a fogyasztási hely zárt, a mérőcsere sikertelen, egy második értesítést Helyszíni felszólítót hagynak a helyszínen, melyben új időpontot jelölnek meg a munka elvégzésére, biztosítva a felhasználónak a telefonon történő időpont egyeztetés lehetőségét. Ha a harmadik megkeresés alkalmával is zárt a fogyasztási hely, a helyszíni megkeresés alkalmával sem sikerül bejutni, akkor térítvényes levélben felszólítjuk a felhasználót (mely a fizetői címre küldendő, ha az nem azonos a fogyasztási hellyel) egy új időpont megadásával, hogy tegye lehetővé a fogyasztási helyen a feladat elvégzését. Amennyiben a felhasználó az értesítést átvette, vagy a térítvény a benne megadott időpontig nem érkezik vissza, akkor a megadott időpontban a szerelők ismét felkeresik a fogyasztási helyet a munka elvégzése céljából. Ha sikerül bejutni a munkát elvégzik. Amennyiben a felhasználó a térítvényes felszólításra sem teszi lehetővé a bejutást, ha a felhasználó a térítvényes levelet nem vette át, vagy a munkát az átvétel ellenére a levélben jelzett időpontban nem teszi lehetővé, akkor a felhasználó részére kötbérértesítőt küldünk. Ebben új időpontot adunk meg a munkák elvégzésére, közölve, hogy amennyiben a felhasználó hibájából ezen időpontban sem lehet a munkát elvégezni, a rendelkezésre állást szüneteltetni fogjuk.

273/2007. (X. 19.) Korm. rendelet a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról

(Hatályos: 2022. 04. 30. – 2023. 12. 31.)

10.2. 516 A hálózati engedélyes a fogyasztásmérő berendezés hitelességi idejének lejárt miatti csere esetén szükséges munkavégzésről, a fogyasztásmérő-berendezés ellenőrző leolvasása vagy a felhasználási helyhez tartozó mérőhelyen történő munkavégzésnek legfeljebb 4 órás időtartamban megjelölt, tervezett kezdő időpontjáról térítvényes ajánlott levélben vagy egyéb igazolható módon értesíti a rendszerhasználót.

Az értesítésben megjelölt, az időpont-egyeztetési lehetőség során választható munkavégzési időpontnak legalább két napon 7 órától 20 óráig tartó időtartamot is kell tartalmaznia.

Az értesítésnek tartalmaznia kell a hálózati engedélyes időpont egyeztetésre alkalmas elérhetőségét is.

Az értesítésnek legalább 8 nappal a megjelölt legkorábbi munkavégzési időpont előtt a rendszerhasználó rendelkezésére kell állnia.

10.3. Nem alkalmazható a felhasználóval szemben a 10.2. pontban meghatározottak megsértése esetén hátrányos következmény, ha

a) a hálózati engedélyes a rendszerhasználó részére az értesítést nem tértivevényes ajánlott levélben vagy egyéb igazolható módon küldte el;

b) a rendszerhasználó a hálózati engedélyes tértivevényes ajánlott levélben megküldött értesítését önhibáján kívül nem vette át;

c) a rendszerhasználó önhibáján kívül nem biztosította a hálózati engedélyesnek a megjelölt időpontban a mérőhelyre való bejutását, feltéve, hogy erről a hálózati engedélyest megfelelő határidőben, igazolható módon értesítette.

10.4. 517 A rendszerhasználó köteles a hálózati engedéllyel a 10.2. pontban foglaltak szerint egyeztetett időpontban a felhasználási helyhez tartozó mérőhelyen a hálózati engedélyes általi munkavégzést lehetővé tenni.

#### ÜSZ 4.2.1. pontja

Értesítés a mérőhelyen végzendő munkákról, időpont egyeztetés

A felhasználási helyhez tartozó mérőhelyen történő munkavégzésről – a leolvasást és a szerződésnek megfelelő vételezés ellenőrzését kivéve –, a munkák elvégzésének időpontjáról az MVM Émász Áramhálózati Kft. tértivevényes ajánlott levélben, vagy egyéb igazolható módon értesíti a rendszerhasználót. Az értesítésben megjelölt, az időpont egyeztetési lehetőség során választható időpontnak legalább két napon 7 órától 20 óráig tartó időtartamot is kell tartalmaznia. Az értesítésnek tartalmaznia kell a hálózati engedélyes időpont egyeztetésre alkalmas elérhetőségét is. Az értesítésnek legalább 8 nappal a megjelölt legkorábbi leolvasási időpont előtt a felhasználó rendelkezésére kell állnia. Amennyiben a rendszerhasználó számára az értesítésben megadott időpont nem megfelelő, az MVM Émász Áramhálózati Kft. köteles a rendszerhasználóval egyeztetni a megfelelő időpont kijelölése érdekében. A rendszerhasználó köteles az MVM Émász Áramhálózati Kft. által megküldött értesítésben megjelölt, vagy a közös megegyezéssel kijelölt időpontban a munkavégzést lehetővé tenni.

#### 5000kWh feletti okosmérő szerelések:

A villamosenergia elosztási tevékenységet végző társaságok jogszabályi előírás alapján 2021 januárjától azokon a felhasználási helyeken, ahol a teljesítmény eléri vagy meghaladja a  $3 \times 32$  A-t, vagy a fogyasztás meghaladta az 5000 kWh/év mennyiséget, azoknál a felhasználóknál kötelező okosmérőt felszerelni. Bővebb információ az Okos mérés menüpont alatt található.